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Українські виробники меду також можуть отримати серти-
фікат якості, який підтверджує відповідність їхнього продукту 
встановленим стандартам та нормативам. Сертифікацію прово-
дять державні та незалежні органи, які здійснюють контроль 
якості та безпеки продукту. 

Отже, визначення якості меду в Україні є важливою та від-
повідальною задачею, яка забезпечує безпеку та якість продукту 
для споживачів. Для цього використовуються різні методи та 
стандарти, а контроль якості забезпечують державні та незалеж-
ні органи. Важливо дотримуватися встановлених стандартів та 
знати умови виробництва меду для забезпечення якості та 
безпеки продукту. 
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Органічне сільське господарство – це система землеробства, 
тваринництва та рибництва, в якій особлива увага приділяється 
охороні навколишнього середовища та використанню натураль-
них методів господарювання. Все це стосується не тільки кінце-
вого продукту, але й всього комплексу виробництва та доставки 
сільськогосподарської продукції. 
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Натомість виробники органічної продукції беруть на 
озброєння натуральні сільськогосподарські методи та сучасні 
наукові знання в галузі екології, прагнучи тим самим макси-
мально оздоровити екосистему на довгострокову перспективу, 
підвищити її продуктивність та якість продукції, захистити 
довкілля. 

Землекористування істотно впливає на навколишнє середо-
вище. Сучасні (звичайні) сільськогосподарські методи, націлені, 
головним чином, на отримання високих урожаїв, не передба-
чають практично жодних заходів щодо гармонійної взаємодії з 
навколишнім середовищем та її збереження.  

Органічне сільське господарство, навпаки, використовує 
індивідуальний підхід до землекористування, коли акцент ро-
биться на збереженні природної екосистеми земельного угіддя 
при зниженому енергоспоживання та зменшенні ризиків забруд-
нення, характерних для звичних сільськогосподарських підходів [1]. 

Ерозія ґрунтів – основна причина зниження врожайності та 
родючості. При органічному землекористуванні ґрунт краще 
утримує вологу, ніж у звичайних господарствах, що має велике 
значення у посушливих кліматичних умовах, та знижує ризик 
опустелювання.  

Забруднення прісних вод у сільському господарстві також 
обумовлено ерозією ґрунтів, а також проникненням нітратів та 
синтетичних речовин у водотоки. У світлі того, що органічні 
господарства не використовують синтетичні хімікати, ризик 
забруднення води значно знижується. 

Крім того, органічні господарства прагнуть споживати менше 
енергії, тобто є більш енергоекономічними, ніж звичайні. Дослі-
дження показують, що споживають приблизно від 45 до 64 % 
невідновлюваної енергії (викопного палива) від рівня енергоспо-
живання звичайних господарств. 

Екологічні переваги органічного сільського господарства 
стосуються зміни клімату. Міжнародна група експертів зі зміни 
клімату настійно рекомендувала впроваджувати стійкі системи 
землеробства, подібні до тих, що використовуються в органіч-
них господарствах, щоб зменшити викиди вуглецю.  

Органічне сільське господарство сприяє охороні природи та 
збереженню біорізноманіття. Використання синтетичних речо-
вин, акцент на монокультурне землеробство, інтенсифікація 
заради максимальних урожаїв, характерні для звичайного сіль-
ськогосподарського виробництва, призвели до значного скоро-
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чення чисельності та різноманітності тварин та рослин, що вико-
ристовуються у сільському господарстві [3]. 

Органічне сільське господарство, утримуючись від викорис-
тання штучних синтетичних пестицидів, віддає перевагу місце-
вим видам і здавна застосовуваним прийомам боротьби зі шкід-
никами. Така практика називається «органічною боротьбою зі 
шкідниками». 

Більше того, в органічному сільському господарстві не прий-
нято використовувати генетично модифіковані організми або 
подібну продукцію, включаючи рослини та тварин, незважаючи 
на те, що фактори ризику, потенційно пов’язані з такою продук-
цією, постійно оспорюються. 

Зрештою, ще один ключовий принцип органічного сільського 
господарства – це здоров’я та безпека тварин. Взагалі кажучи, 
органічне сільське господарство у контролі захворюваності на 
худобу покладається на профілактичні заходи, обмежуючи 
застосування ветеринарних лікарських засобів. 

Органічні стандарти для тваринництва також вимагають, щоб 
тварини мали достатньо простору, свіже повітря та відповідне 
укриття. Крім того, потрібні спеціальні програми харчування, 
які передбачають використання, в першу чергу, органічних 
кормів [3]. 
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Безпечність харчової продукції є надзвичайно важливим 
елементом продовольчої безпеки. Харчові продукт – це основне 


